

**PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare de indata a Consiliului
Local Strehaia din data de 16.05.2023**

În ziua de 16.05.2023, ora 18:00, se convoacă în ședință extraordinara de indata Consiliul Local al orașului Strehaia care va avea loc la sediul Primăriei Strehaia. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 240/2023. Ședința este legal constituită, fiind prezenți un nr. de 12 consilieri. Absenți sunt: Cojocaru Dorin Iulian, Marghescu Iulica Cristinel și Stirbu Catalin Dumitru. Consilierii Marghescu Iulica Cristinel și Stirbu Catalin Dumitru au anunțat telefonic pe secretarul general ca nu pot participa la ședința Consiliului Local fiind plecați din localitate.

Presedintele de ședință citește dispoziția nr. 240/2023.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează "pentru" în unanimitate – 12 voturi.

Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

Pct.1. Proiect de hotărâre privind aderarea UAT oras STREHAIA la Parteneriatul, respectiv Teritoriul LEADER constituit prin Asociația GAL ADA KALEH în scopul elaborării, depunerii, selecției și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală a Asociației GAL ADA KALEH cu finanțare prin Planul Național Strategic (PNS) 2023-2027, inclusiv pentru obținerea Sprijinului Pregatitor în cadrul sub-măsurii 19.1 PNDR „Sprijin pregatitor”.

Inițiator: Primar, Giura Ioan .

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Urbanism, Comisia Culturală- Sănătate. Comisia Economica nu-si da avizul deoarece a fost prezent la ședința un singur membru.

Deoarece trebuie nominalizată o persoană care să reprezinte Primăria Strehaia în cadrul parteneriatului cu Asociația GAL ADA KALEH, președintele de ședință propune ca votul să se facă la vedere. Se supune la vot propunerea. Se aprobă în unanimitate.

Domnul Pipiriga Marin propune pe domnul Virsog Daniel să fie reprezentantul Primăriei Strehaia în acest parteneriat.

Se supune la vot propunerea. Se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot proiectul, cu propunerea făcută de domnul Pipiriga Marin. Se aprobă în unanimitate – 12 voturi.

Comunicări, interpelări, diverse.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consiliul Local

SECRETAR GENERAL
jr. P. ...anuț